

విజయవాడ నగరంలో రాఘవయ్య పార్క్ వద్ద గల మన ఆఫీస్ లో స్నేహ గ్రూప్ సభ్యులకు సమావేశాలు నిర్వహించుకునేందుకు 40 మంది వరకు అవకాశం కల్పించబడును

వివరాలకు ఈ క్రింది నెంబర్లలో సంప్రదించగలరు  
9000621111, 9440137451



## 16 రాష్ట్రాల్లో విద్యుత్ కోతలు..

- ◆ దేశవ్యాప్తంగా ఆరేళ్ల తరువాత తీవ్ర విద్యుత్ కొరత
- ◆ తొమ్మిదేళ్ల కనిష్ట స్థాయికి చేరుకున్న బొగ్గు నిల్వలు
- ◆ పలు రాష్ట్రాల్లో 2 గంటల నుంచి 8 గంటల వరకు కరెంటు కోత
- ◆ మన రాష్ట్రంలో 230 మిలియన్ యూనిట్లకు తగ్గని డిమాండ్
- ◆ వ్యవసాయ విద్యుత్ వినియోగం కాస్త తగ్గినా ఎండలతో పెరిగిన గృహ వినియోగం
- ◆ బహిరంగ మార్కెట్లో అధిక ధర చెల్లించి 32.73 మిలియన్ యూనిట్ల కొనుగోలు

అమరావతి: వివరితమైన వేడిగాలులు ఉక్రమోతతో ఆరేళ్ల తరువాత యావత్ దేశం తీవ్ర విద్యుత్ కొరత ఎదుర్కొంటోంది. బొగ్గు నిల్వలూ తొమ్మిదేళ్ల కనిష్ట స్థాయికి చేరుకున్నాయి. కేంద్ర విద్యుత్ మంత్రిత్వ శాఖ వివరాల ప్రకారం.. దేశంలో డీకీ%--%వవర్ డిమాండ్ గురువారం గరిష్ట స్థాయికి చేరుకుంది. వచ్చే నెలలో ఇది 8 శాతం వరకు పెరగనుంది. ఏప్రిల్ మొదటి 27 రోజుల్లో విద్యుత్ సరఫరా డిమాండ్ కంటే 1.88 బిలియన్ యూనిట్లు (1.6 శాతం) తగ్గింది.

**ఇటీవలి వివిధ రాష్ట్రాల్లో వరిస్థితి..**  
**ఢిల్లీ:** దేశ రాజధాని ఢిల్లీకి విద్యుత్ సరఫరాచేసే వవర్ ప్లాంట్లలో బొగ్గు కొరత ఏర్పడే అవకాశముందని అధికార ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ (ఆప్) ప్రభుత్వం ఆందోళన వ్యక్తంచేసింది. ఢిల్లీ విద్యుత్ శాఖ మంత్రి సత్యేందర్ జైన్ చెప్పినదాని ప్రకారం.. నేషనల్ ధర్మల్ వవర్ కార్పొరేషన్కు చెందిన దాద్రి-2, రుజ్జర్ (ఆరావలీ) వవర్ ప్లాంట్లలో బొగ్గు కొరత ఏర్పడింది. దాద్రిలో ఒక రోజుకు మాత్రమే నిల్వలు ఉన్నట్లు ఢిల్లీ ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. (మిగతా 2లో..)

### దేశంలో విద్యుత్ కొరత తీవ్రంగా ఉంది

**ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్**  
 న్యూఢిల్లీ: దేశంలో విద్యుత్ కొరత తీవ్రంగా ఉందన్నారు ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్.. రాష్ట్రాలకు బొగ్గును సరఫరా చేసే బాధ్యత కేంద్రానిదేనన్నారు. విద్యుత్ కోతలు లేకుండా ఢిల్లీలో నర్సబాట్ల చేశామని.. ఇకపై కుదరకపోవచ్చన్నారు కేజ్రీవాల్. వటియాలా ఘర్షణపై స్పందించిన ఆయన.. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. దేశంలో బొగ్గు కొరత లేకుంటే ప్యాసింజర్ రైళ్లు ఎందుకు రద్దు చేశారని ప్రశ్నించారు ఛత్తీస్ గఢ్ సీఎం భూపేష్ భగోల్.. చత్తీస్ గఢ్ కు 23 ప్యాసింజర్ రైళ్లను రద్దు చేశారని చెప్పారు.



### కేంద్రమంత్రి మాండవియాను కలిసిన జగన్

**ఢిల్లీ:** ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి ఢిల్లీ వర్కటనలో కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మన్ సుఖ్ మాండవియాను కలిశారు. దాదాపు అరగంటపాటు సాగిన భేటీలో ఏపీకి 13 మెడికల్ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో నూతనంగా 13 జిల్లాలు ఏర్పాటు చేసిన నేపథ్యంలో ప్రతి జిల్లాకో మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం జగన్ కేంద్రమంత్రిని విజ్ఞప్తి చేశారు.



### కోర్టులో స్థానిక భాషను ప్రోత్సహించాలి: మోడీ

**ఢిల్లీ:** న్యాయస్థానాల్లో స్థానిక భాషల వాడకాన్ని ప్రోత్సహించాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పిలుపునిచ్చారు. ఇది న్యాయవ్యవస్థపై దేశంలోని సామాన్య పౌరులకు నమ్మకాన్ని పెంచుతుందన్నారు. 2015లో అసంబద్ధంగా మారిన సుమారు 1800 చట్టాలను తాము గుర్తించామన్నారు. వీటిలో 1450 చట్టాలను కేంద్రం రద్దు చేసింది.. కానీ రాష్ట్రాలు కేవలం 75 చట్టాలను మాత్రమే రద్దు చేశాయన్నారు. న్యాయవ్యవస్థ బలోపేతానికి మరిన్నిచర్యలు చేపడతామన్నారు. న్యాయవ్యవస్థలో ఖాళీలను భర్తీకి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు మోడీ. దేశం అమృత కాలంలో ఉందని.. ఈ సమయంలో ప్రతి ఒక్కరికీ సులభంగా, సత్వర న్యాయం అందించే న్యాయవ్యవస్థ కోసం మనమంతా ఆలోచన చేయాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పేర్కొన్నారు. దేశంలో న్యాయవిద్య అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలకు తగినట్లు ఉండేలా చూడటం మనందరి బాధ్యత అన్నారు. న్యాయస్థానాల్లో స్థానిక భాషలను ప్రోత్సహిస్తే.. సాధారణ పౌరుల్లో విశ్వాసం పెంపొందించడమే కాకుండా.. న్యాయవ్యవస్థకు వారిని దగ్గర చేసినట్లు అవుతుందన్నారు. పురాతన చట్టాలను తొలగించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. మన దేశంలో న్యాయవ్యవస్థ రాజ్యాంగానికి రక్షణగా ఉంటే.. శాసనశాఖ పౌరుల ఆశయాలను ప్రతిబింబించేలా పనిచేస్తుంటుందన్నారు. ఈ రెండు అంశాల కలయిక.. భవిష్యత్లో సమర్థవంతమైన న్యాయవ్యవస్థ కోసం బీజం వేస్తుందని మోడీ తెలిపారు. కోర్టుల్లో న్యాయ వ్యవహారాలన్నీ ఇంగ్లీష్లోనే జరుగుతున్నాయని, అలాకాకుండా స్థానిక భాషలకు ప్రాధాన్యమివ్వాలని ప్రధాని మోడీ సూచించారు. సామాన్యులకు చట్టంలోని చిక్కులు కూడా తీవ్రమైన అంశమని చెప్పారు. అయితే ఢిల్లీలో జరిగిన న్యాయ సదస్సుకు తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ గైర్జాబరవ్వడం చర్చనీయాంశమైంది.



### టీడీపీ నేతలపై వైసీపీ గూండాల దాడి దుర్మార్గం: చంద్రబాబు

**గూండాల దాడి దుర్మార్గం: చంద్రబాబు**  
 శ్రీకాళహస్తి: శ్రీకాళహస్తిలో టీడీపీ నేతలపై వైసీపీ దాడిని తెలుగుదేశం జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. శ్రీకాళహస్తి పాల సొసైటీ ఎన్నికల్లో నామినేషన్లకు వెళ్తున్న టీడీపీ నేతలపై వైసీపీ గూండాల దాడి దుర్మార్గమన్నారు. టీడీపీ నేత చలపతి నాయుడుపై దాడి చేయడం హేయమైన చర్య అన్నారు. ఎన్నికలంటే వైసీపీ ఎందుకు భయపడుతోంది? అని ప్రశ్నించారు. నామినేషన్ పత్రాలు లాక్కెళ్లంటే పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారు? అని నిలదీశారు. దాడులు చేస్తున్న వైసీపీ నేతలను కట్టిడి చేయలేని పోలీసులు.. నామినేషన్లకు వెళ్తున్న టీడీపీ నేతలను అరెస్ట్ చేయడం సిగ్గుచేటని చంద్రబాబు అన్నారు.



### సంక్షేమ పథకాల్లో బీసీలే అత్యధిక లబ్ధి పొందుతున్నారు: మంత్రి రజని

**సంక్షేమ పథకాల్లో బీసీలే అత్యధిక లబ్ధి పొందుతున్నారు: మంత్రి రజని**  
 గుంటూరు: సంక్షేమ పథకాల్లో బీసీలే అత్యధిక లబ్ధి పొందుతున్నారని మంత్రి విదదల రజని ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. 56 బీసీ కులాలకు సీఎం జగన్ కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేశారని ఆమె చెప్పారు. బీసీలకు ఎన్నికల్లో రిజర్వేషన్లు లేవని.. అయినా టికెట్స్, పదవులు ఇచ్చారని మంత్రి రజని వ్యాఖ్యానించారు.



**ప్రపంచ కార్మిక దినోత్సవము**

**మేడే శుభాకాంక్షలు**

గౌరవ సలహాదారులు  
 డా॥ ఇందియాజ్ అహ్మద్

గౌరవ అధ్యక్షులు  
 మున్నేపల్లి నాగేశ్వర రావు

బహుజన సంక్షేమ సంఘం కార్యాలయము నుండి ఆరిగి ఆంబేద్కర్ సర్కిల్ వరకు బహిరంగ రాల్లి జరుగును. సమయము : తి: 8-30 గం|| నుండి 9-30 గం|| వరకు

**బహుజన సంక్షేమ సంఘం & బిల్డింగ్ వర్కర్స్**

లి. నెం : 1042 పీఠేరు నియోజకవర్గం, అన్నమయ్యజిల్లా లి. నెం : 166

**ప్రజా సమస్యలను మీడియా ద్వారా ఎత్తిచూపుతూ మీడియా అభివృద్ధిగా ఎదగాలనుకుంటున్నారా? అయితే రండి.**

**రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల లోని 294 నియోజకవర్గాల్లో 294 మంది నాయకులు గాని గ్రూపులుగా గాని ఆయా నియోజకవర్గాల్లో మీడియా అభివృద్ధిగా చేస్తున్న ఏకైక ఛానల్ మాస్టర్ కీ బీసీ ఛానల్ (అంబేద్కర్ బీసీ ఛానల్) రండి... కదలి రండి... చేయి చేయి కలుపుదాం అంబేద్కర్ కలలు కన్న రాజ్యాధికారాన్ని (Master Key) సాధిద్దాం**

వివరాలకు సంప్రదించండి  
**AP : 88869 11944**  
**TS : 76600 27678, 88860 90484**















# 'ఆచార్య' థియేటర్ లో రియల్ హీరోకు పాలాభిషేకం

## ది హార్ట్ బీట్ ఆఫ్ ట్రిపుల్ ఆర్ విన్నారా?



మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ తొలిసారి కలిసి నటించిన సంచలన మల్టీస్టార్టర్ మూవీ ట్రిపుల్ ఆర్. మార్చి 25న అత్యంత భారీ స్థాయిలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా బడు భాషల్లో విడుదలైన ఈ చిత్రం దేశ వ్యాప్తంగా సంచలనాలు సృష్టించింది. దిగ్గజ్ లెజెండ్ రీడమ్ ఫైటర్స్ అల్లూరి సీతారామరాజు కొమారు ఖీం ల ఫిక్షనల్ స్టోరీని మరింత ప్రభావ వంతంగా దర్శకుడు రాజమౌళి తెరపై ఆవిష్కరించిన తీరు ప్రతీ ఒక్కరినీ విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. 1920 నేపథ్యంలో జరిగిన స్వాతంత్ర్య పోరాటం నేపథ్యంలో ఇద్దరు యోధుల కథగా ఈ చిత్రాన్ని రాజమౌళి తెరకెక్కించారు. మార్చి 25న అత్యంత భారీ స్థాయిలో విడుదలైన ఈ చిత్రం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వసూళ్ల వర్షం కురిపించి నిరకొత్త రికార్డులు క్రియేట్ చేసింది. పాస్

ఇండియా వైడ్ గా భారీ వసూళ్లని రాబట్టడమే కాకుండా దక్షిణాది సినిమాల విజయ పరంపరని కొనసాగించింది. హిందీ వెర్షన్ బాలీవుడ్ లో వసూళ్ల పరంగా రికార్డులు సృష్టించింది. దాదాపు అక్కడ రెండు వందల కోట్లకు మించి వసూళ్లని రాబట్టి ట్రేడ్ వర్గాల్లో చర్చకు దారితీసింది. ఇప్పటికే పలు రికార్డుల్ని సమం చేసిన ఈ చిత్రం వసూళ్ల పరంగా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రికార్డులు సమారు చేసింది. ఇప్పటి వరకు బడు భాషల్లో కలిపి ట్రిపుల్ ఆర్ 1100 కోట్లకు మించి వసూళ్లని రాబట్టింది. ఈ మూవీ విడుదలై నెలరోజులు దాటినా ఇప్పటికీ అదే జోరుని చూపిస్తూ బాక్సాఫీస్ వద్ద వసూళ్లని రాబడుతోంది. కేజీఎఫ్ 2 రిలీజ్ తరువాత ట్రిపుల్ ఆర్ జోరు బాక్సాఫీస్ వద్ద కొంత దగ్గనప్పటికీ క్రేజ్ ఏమాత్రం తగ్గలేదని తెలుస్తోంది. ఇదిలా వుంటే ఈ చిత్రానికి కీరవాణి అందించిన పాట నేపథ్య సంగీతం ఆయువు పట్టుగా నిలిచిన విషయం తెలిసిందే. రామ్ చరణ్ ఇంట్రడక్షన్ సీన్ ఆర్కెస్ట్ సన్నివేశాలు ఎన్టీఆర్ పరిచయ సీన్.. పులిపైట్.. ఆ తరువాత ట్రైన్ బ్రిడ్జిపై కాలిపోతున్న సందర్భంగా హీరోలెడ్రెస్ పై చిత్రీకరించిన సీన్ నేపథ్యంలో వచ్చే బ్యాగ్రౌండ్ సోర్స్.. శ్రీ ఇంటర్నెట్ బ్యాంక్ లో ఎన్టీఆర్ ఎనిమల్స్ వ్యాన్ తో బ్రీటీష్ కోటపై ఎదురుదాడికి దిగిన సన్నివేశాలు.. చరణ్ ఎన్టీఆర్ ... మధ్య పైట్.. శ్రీ కైమాక్స్ లో ఎన్టీఆర్ ని తప్పించే క్రమంలో వచ్చే సన్నివేశాలు.. కైమాక్స్ లో చరణ్ ని సీతారామరాజు గెటప్ లో చూపించిన సన్నివేశాల్లో వచ్చే నేపథ్యం.. ఇలా కీరవాణి అందించిన ప్రతీ బీజీఎమ్ ట్రిపుల్ ఆర్ ని హై స్టండర్డ్ లో నిలబెట్టి సినిమాకు ప్రధాన హాట్ బీట్ గా నిలిచింది.

### సర్కారు వారి పాట" లో ఈ కీలక ఎలిమెంట్ కూడా..!

మన టాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా కీర్తి సురేష్ హీరోయిన్ గా దర్శకుడు పరశురాం పెట్టె కాంబోలో తెరకెక్కించిన లేట్స్ట్ క్రేజ్ ప్రాజెక్ట్ "సర్కారు వారి పాట" కోసం అందరికీ తెలిసిందే. మహేష్ అభిమానులు అయితే అంచనాలు ఈ సినిమాపై పెట్టుకోగా మేకర్స్ కూడా ఈ సినిమా హైప్ ని ఎక్కడా తగ్గించకుండా సాలిడ్ ప్రమోషన్స్ చేస్తూ రిలీజ్ కి ఇంకా కొంచెం సమయం ఉన్నా ఆల్రెడీ గట్టి ప్రమోషన్ లను స్టార్ట్ చేశారు. మరి ఇదిలా ఉండగా ఈ సినిమాపై ఇప్పుడు సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్దీ మరిన్ని ఆసక్తికర డీటెయిల్స్ తెలుస్తున్నాయి. అలా లేట్స్ట్ గా ఈ సినిమాలో మంచి యాక్షన్, హ్యామర్ అలాగే ఇతర ఎలిమెంట్స్ తో పాటుగా మరి కీలక ఎలిమెంట్ ఓ చిన్నప్రాణి సందేశం కూడా ఉంటుందట. ఇంతకు ముందు సినిమాల్లో కూడా మహేష్ మంచి సందేశాలను ఇచ్చే ప్రయత్నం చేసారు మరి అది ఈ సినిమాతో కూడా కొనసాగినట్లు ఉందని చెప్పాలి. మరి అదేంటో తెలియాలి అంటే ఈ మే 12వరకు ఆగక తప్పదు.

# దిల్ రాజుకు గట్టి పోటీ ఇచ్చాడు కానీ..

ఎప్పుడూ ఒక్కరిదే ఆధిపత్యం అయితే మోనోపలి సమస్య తలెత్తడం భాయం. నైజాం ఏరియా డిస్ట్రిబ్యూషన్ విషయంలోనూ గత కొన్నేళ్లుగా ఇదే జరుగుతోందా? అంటే ఇండస్ట్రీ వర్గాలు అవుననే చెబుతున్నాయి. నైజాం లో ఏ స్టార్ హీరో సినిమా విడుదల కావాలన్నా దాని వెనక స్టార్ బ్రాడ్రాస్టర్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ దిల్ రాజు వుండాలి. ఆయన లేకుండా ఇక్కడ ఏ స్టార్ సినిమా థియేటర్లకు రావడం లేదు. అంతగా మోనోపలి చేస్తున్నారాయన. ఇది గత కొన్ని నెలలుగా ఇండస్ట్రీలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. దాన్ని క్రేజ్ చేయాలనే సదుద్దేశ్యంతో రంగంలోకి దిగారు పరంగల్ శ్రీను. జిల్లా కేంద్రానికి సమీపంలోని ఆత్మకూరుకు చెందిన పరంగల్ శ్రీను అంచలంచెలుగా ఎదురుగు తూ నైజాం డిస్ట్రిబ్యూషన్ రంగంలో పాపులారిటీని సొంతం చేసుకుని ప్రకంపణలు సృష్టిస్తున్నారు. గత కొంత కాలంగా పోటీ లేకుండా దిల్ రాజు భారీ చిత్రాలని విడుదల చేస్తూ వచ్చారు. అయితే అతనికి నైజాం రీజియన్ లో గట్టిని ఇవ్వాలని ప్రయత్నాలు చేస్తూ వస్తున్నాడు పరంగల్ శ్రీను. మాస్ వసూలరా రవీంద్ర నటించిన హై వోల్టేజ్ మూవీ 'క్రాక్' చిత్రంతో ఇండస్ట్రీ వర్గాల దృష్టిని ఆకర్షించారు. ఈ సినిమా 2021 జనవరి 9న విడుదలైంది. దీని తరువాత వెంటనే అంటే నాలుగు రోజుల వ్యవధిలో విజయ్ హీరోగా



నటించిన డబ్బింగ్ మూవీ 'మాస్టర్'ని రిలీజ్ చేశారు. ఈ సినిమా కోసం 'క్రాక్' థియేటర్లని చాలా వరకు తొలగించడంతో అసలు రచ్చ మొదలైంది. ఈ సమయంలో గట్టిగా వాదించి వార్తల్లో నిలిచారు పరంగల్ శ్రీను. ఈ సినిమా నైజాం డిస్ట్రి బ్యూషన్ రంగంలో ఏర్పడిన వార్ ని బహిర్గతం చేసింది. ఇక్కడి నుంచే డిస్ట్రి బ్యూటర్ల మధ్య ప్రస్తున్న యుద్ధానికి తెరలేపింది. ఆ తరువాత దిల్ రాజుకు పోటీగా చాలా సినిమాలు డిస్ట్రిబ్యూట్ చేసిన పరంగల్ శ్రీను తాజాగా మెగాస్టార్ చిరంజీవి మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తొలి సారి కలిసి నటించిన 'ఆచార్య' మూవీ నైజాం ఏరియా డిస్ట్రిబ్యూషన్ వాక్యాలపై అత్యంత భారీ మొత్తానికి దిల్ రాజుకు ఎదురెల్లి మరీ సొంతం చేసుకున్నారు. ఈ సినిమా నైజాం హక్కుల కోసం పరంగల్ శ్రీను పెట్టిన మొత్తం 42 కోట్లు. ఇది నైజాం డిస్ట్రిబ్యూషన్ చరిత్రలోనే అత్యధిక కావడంతో ఇది హాట్

మెగాస్టార్ చిరంజీవి మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తొలిసారి కలిసి నటించిన చిత్రం 'ఆచార్య' ఈ శు క్రవారం ఎట్టకేలకు ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. దాదాపు చిరు నుంచి సినిమా వచ్చి దాదాపు రెండేళ్లు అవుతుండటంతో 'ఆచార్య'పై ఫ్యాన్స్ భారీ ఎక్సైక్జెక్షన్స్ పెట్టుకున్నారు. పైగా ఈ చిత్రంలో మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ నటించడం వరుస సూపర్ హిట్ లతో నక్సెస్ ఫుల్ డైరెక్టర్ గా పేరు తెచ్చుకున్న కొరటాల శివ నుంచి దాదాపు నాలుగేళ్ల విరామం తరువాత వస్తున్న సినిమా కావడంతో నహజంగానే అభిమానుల్లో ఇటు ప్రేక్షకుల్లో 'ఆచార్య'పై అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. భారీ అంచనాల మధ్య మొత్తానికి ఈ శుక్రవారం ఏప్రిల్ 29న 'ఆచార్య' ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. చాలా ఆసక్తిగా ఎదురుచూసిన ఈ మూవీ ఆశించిన స్థాయిలో మాత్రం ప్రేక్షకులతో పాటు అభిమానుల్ని



ఆకట్టుకోలేకపోతోంది. దీంతో 'ఆచార్య' ఈ మూవీ విషయంలో చాలా అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదిలా వుంటే ఈ చిత్రంలో విల్సన్ గా కీలక పాత్రలో నటించారు రియల్ హీరో సోను సూద్. ఆయన కటౌట్ లకు 'ఆచార్య' థియేటర్ల వద్ద అభిమానులు పాలాభిషేకం చేస్తుండటం విశేషం. కోవిడ్ టైమ్ లో ప్రత్యక్షమైంది నిలిచారు సోను సూద్. ప్రభుత్వాల చేతులెత్తేస్తే దేశ వ్యాప్తంగా ఎవరికి ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా క్షణాల్లో తీరసాస్తా

ప్రత్యేకంగా ఓ టైట్ నే ఏర్పాటు చేసి మహిళా కార్మికుల్ని ఇంటికి చేర్చి తన ఔదార్యాన్ని చాటుకున్నాడు. దీంతో సోనూ సూద్ ఒక్కసారిగా నేషన్ వైడ్ గా రియల్ హీరోగా మారిపోయారు. సోనూ సహాయం పొందిన వారు.. పొందని వారు కూడా ఆయనకు జే జేలు కొడుతూ గుడులు కట్టడం విశేషం. ఇదిలా వుంటే తాజాగా 'ఆచార్య' మూవీ రిలీజ్ కావడంతో ఈ చిత్రంలో విల్సన్ గా నటించిన సోనూ సూద్ కటౌట్ కు హైదరాబాద్ శాంతి థియేటర్ అభిమానులు పాలాభిషేకం చేశారు. ఇందు కోసం భారీ కటౌట్ ని ఏర్పాటు చేసిన అభిమానులు అనంతరం ఆ కటౌట్ కు పాలాభిషేకం చేసి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియో పరస్పతం నెట్టింబ వైరల్ గా మారి సందడి చేస్తోంది. ప్రస్తుతం సోను సూద్ తమిళంలో 'తమిళరసన్' హిందీలో వృద్ధీరాజ్ షతే చిత్రాల్లో నటిస్తున్నారు.

## స్టార్ సింగర్ మృతితో ఇండస్ట్రీ లో విషాదం

సిని ప్రేమికులకు మరియు సంగీత ప్రియులకు మరో చేదు వార్త. బాలీవుడ్ స్టార్ పాప్ సింగర్ తర్వాత సింగ్ సైని అనారోగ్యంతో కన్ను మూశారు. జానీ జీ గా దేశ వ్యాప్తంగా పాప్ ప్రియులకు సుపరిచితుడు అయిన తర్వాత సింగ్ సైని ఎన్నో సినిమా లకు తన గాత్రం అందించాడు. అలాంటి జానీ జీ మృతి పట్ల అభిమానులు మరియు ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆయన గత కొన్నాళ్లుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నట్లుగా కుటుంబ సభ్యుల ద్వారా సమాచారం అందుతోంది. ప్రస్తుతం యూకే లో ఉన్న ఆయన అక్కడే చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. చాలా కాలంగా హెర్నియా సమస్యతో జానీ జీ బాధ పడుతున్నారు. ఆ విషయం ను గతంలోనే కుటుంబ సభ్యులు వెళ్లించారు. ఆ హెర్నియాకు ఆపరేషన్ చేయాలి ఉంది. ఆపరేషన్ చేయాలనుకున్న సమయంలో కరోనా బారిన ఆయన పడ్డారు. దాంతో ఆపరేషన్ కాస్త ఆలస్యం అయ్యింది. ఆ ఆపరేషన్ ఆలస్యం అవ్వడం వల్లే జానీ జీ మృతి చెంది ఉంటారు అనేది బాలీవుడ్ వర్గాల వారి అభిప్రాయం. అయితే ఇప్పటి వరకు జానీ జీ మృతికి కారణం ఏంటో అనే విషయం లో అధికారిక స్పష్టత మాత్రం కరువయ్యింది. డోట్ స్టాఫ్ డ్రీమింగ్ మరియు సాంబార్ సల్గా సినిమాలతో గాయకుడిగా జానీ జీ ప్రేక్షకులకు సింగర్ గా పరిచయం అయ్యారు. కోయి మిల్ గయా.. రేస్ వంటి సినిమాలు ఆయన్ను స్టార్ గా నిలిపాయి. 1989 లో హిట్ డి డేక్ ఆల్బమ్ తో ఈయన జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపును దక్కించుకున్నారు. యూకే లో ఎంతో మంది సంగీత కళాకారులతో కలిసి ఈయన ప్రదర్శనలు ఇచ్చే వారు. ఎన్నో సూపర్



హిట్ ఆల్బం లకు తన గాత్రంను ఇచ్చారు. అలాంటి గొప్ప సింగర్ ను కోల్పోవడంతో ఇండస్ట్రీ ప్రముఖులు దిగ్రాంతిని వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

**సేహా మ్యూచువల్లి ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్**

**గత 20 సం॥లు గా సమాజ మార్పుకోసం కంపెనీకి వచ్చే లాభాలను పేదప్రజల కనీస అవసరాల కోసం ఖర్చు చేస్తూ సోషల్ ఇంజనీరింగ్ చేస్తున్నాం.**

Term	General	Senior Citizens
180 Days - 1 Year	7%	7.5%
1 Year - 2 Years	8%	8.5%
2 Years - 3 Years	9%	9.5%
3 Years - 5 Years	10%	10.5%
Above 5 Years	11%	11.5%
Savings Bank A/c	5%	5%
Recurring Deposit	6%	6.5%

**J.B. RAJU, IIS, vrs Ambassador**  
**Dr. B.M. Vinod Kumar IFS Retd**  
**Nerella Koteswara Rao DGM vrs BSNL**  
**Dr. Guduri Seethamaha Lakshmi**  
**M. Padma Sarma D.E. vrs BSNL**  
**G. Kenny Bob**

**Dr. N. Venkateswarlu**  
**Principal Retd, Govt. Dental College**  
**P.M. Raju, Chief Engineer, Retd**  
**A. Punna Rao**  
**Chief Manager, Retd, Canara Bank**  
**Arepally Rajendar DGM vrs, NTPC**  
**S. Rama Krishna**

**Chairman : Dr. K. Siva Bhagya Rao, IRS vrs**

**CONTACT :**  
**Hyderabad 76600 27682, 7842106355**  
**Visakhapatnam 0891-2791205, 9246663046**  
**7660027696, 7660027664**  
**Vijayawada 76600 27670, 900062111**

**Tirupathi 94400 77239**  
**Bapatla 94403 20562**  
**Ponnur 99089 91763**  
**Cherukupalli 79958 56068**  
**Karlapalem 76600 27676**

**H.No. 6-29/3/12, 3rd Floor, Daulat Plaza, Lakdikapul, Hyderabad - 500 004**  
**E-mail : snehamacsttd@gmail.com**